
GENDERLENGTH OF SERVICEMARGINALITYDATE OF BIRTHREGIONCOUNTRYPARTY
1986Scot

Fe-2001-1997-1992-1987-or20.0-10.0-0.1-1950-Pre-Lon-landEngLib
maleMale2005+2004200019961991before30%+29.9%19.9%9.9%1960+19591950NorthMidsSouthdon& NIWales-landOtherDemsLabConTotal

18136301948211719243552433760574039391115101297217353154Unweighted Total

1913530195121171627355141366157383731172191249148546154Weighted Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

3123161121634546344-3111-27515Agree (2.0)
15%9%9%7%11%7%8%12%5%17%6%10%13%6%11%8%10%14%-13%6%9%-17%8%12%9%strongly

44266177468719131020168141473-43-5172447Agree (1.0)
22%31%20%30%34%33%26%38%30%19%37%31%28%33%28%21%38%44%41%16%-35%-36%20%52%30%

3144182212654863522-5393110417Neither (0.0)
15%10%13%5%15%8%12%5%8%16%11%10%21%10%6%12%6%8%-23%33%7%31%4%12%8%11%agree

nor disagree

53910412656810101671620111088523734261144Disagree (-1.0)
25%29%34%20%25%31%31%34%31%30%19%38%20%27%35%28%26%27%48%22%19%30%36%28%31%23%28%

32767744266135613101172253223223230Disagree (-1.0)
17%20%20%38%13%21%22%11%23%18%25%11%18%22%18%28%19%7%10%25%31%18%33%15%27%5%19%strongly

111-1---1-1--111----11--2-2Not stated
5%1%3%-2%---4%-2%--2%2%3%----11%1%--2%-1%

.11*-.18-.13.19-.05-.11.18-.15.05.06.01.17-.04-.03-.21.13.39-.17-.05-.42.05-.69.28-.22.48.01Mean Score
1.181.081.071.101.091.091.091.171.051.181.051.111.091.051.141.051.131.111.011.10.871.10.491.231.051.031.09Std Deviation
.286.093.198.252.159.238.264.269.219.199.147.169.179.136.152.168.180.178.306.285.289.097.185.267.124.141.088Std Error

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JANUARY 2009

Table 1/1

Question 1: Thinking about the future of Royal Mail and the UK’s post office network, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

A part-privatisation deal is the only way to safeguard the long-term future of Royal Mail
Base: All MPs
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GENDERLENGTH OF SERVICEMARGINALITYDATE OF BIRTHREGIONCOUNTRYPARTY
1986Scot

Fe-2001-1997-1992-1987-or20.0-10.0-0.1-1950-Pre-Lon-landEngLib
maleMale2005+2004200019961991before30%+29.9%19.9%9.9%1960+19591950NorthMidsSouthdon& NIWales-landOtherDemsLabConTotal

18136301948211719243552433760574039391115101297217353154Unweighted Total

1913530195121171627355141366157383731172191249148546154Weighted Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

8581214188591113261717341515151851045288222866Agree (2.0)
44%43%39%73%35%38%32%58%40%37%51%42%48%56%27%39%40%58%26%48%45%42%92%57%26%61%43%strongly

656144201185121216211515331716913525415401662Agree (1.0)
34%41%46%22%39%52%48%31%45%35%32%51%40%24%57%45%42%28%74%26%22%44%8%39%48%34%40%

1142162222832446353-3111-112215Neither (0.0)
6%10%7%5%11%10%14%11%8%24%5%4%12%7%11%8%13%11%-13%11%9%-5%14%5%10%agree

nor disagree

241-5---1121-512-1-3-3--6-6Disagree (-1.0)
11%3%5%-9%---4%4%5%3%-8%2%6%-3%-13%-3%--7%-4%

-3--2-1---3--21-2---12--3-3Disagree (-1.0)
-2%--3%-6%---5%--3%2%-5%---11%1%--3%-2%strongly

111-1---1-1--111----11--2-2Not stated
5%1%3%-2%---4%-2%--2%2%3%----11%1%--2%-1%

1.171.231.231.681.001.281.061.461.251.051.261.321.361.271.091.201.181.401.261.081.141.261.921.52.911.561.23Mean Score
1.01.83.79.581.00.65.86.71.79.89.96.69.691.01.73.83.83.82.451.091.12.78.29.61.91.60.85Std Deviation
.246.071.147.134.146.141.210.163.164.150.135.105.114.132.097.133.134.132.136.281.374.069.111.133.108.082.069Std Error

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JANUARY 2009

Table 2/1

Question 1: Thinking about the future of Royal Mail and the UK’s post office network, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

Rural post offices are essential for local residents’ quality of life, and any widespread closure programme would be unacceptable
Base: All MPs
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GENDERLENGTH OF SERVICEMARGINALITYDATE OF BIRTHREGIONCOUNTRYPARTY
1986Scot

Fe-2001-1997-1992-1987-or20.0-10.0-0.1-1950-Pre-Lon-landEngLib
maleMale2005+2004200019961991before30%+29.9%19.9%9.9%1960+19591950NorthMidsSouthdon& NIWales-landOtherDemsLabConTotal

18136301948211719243552433760574039391115101297217353154Unweighted Total

1913530195121171627355141366157383731172191249148546154Weighted Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

12-11--1-2-1-12-2--1-2--313Agree (2.0)
7%1%-6%3%--5%-6%-3%-2%4%-5%--7%-2%--3%2%2%strongly

333111687361016341220117827227-229436Agree (1.0)
17%24%4%7%31%37%43%16%24%29%32%7%11%20%34%28%19%24%10%33%22%22%-14%35%10%23%

2184253337644758526-61133-10720Neither (0.0)
10%14%13%12%9%13%19%20%24%18%7%9%20%9%13%14%6%18%-30%11%10%31%-12%15%13%agree

nor disagree

7521891663871218221624191318139345339252360Disagree (-1.0)
39%39%59%47%31%27%20%49%27%35%36%54%45%40%33%34%47%42%52%13%46%42%33%68%29%49%39%

329651153263121181688857412832161132Disagree (-1.0)
17%22%20%28%22%23%18%11%21%10%23%27%22%27%14%22%21%16%38%18%10%22%36%18%19%23%21%strongly

211-2---111-11111---12--213Not stated
9%1%3%-4%---4%2%2%-2%2%2%3%2%---11%1%--2%2%2%

-.27-.34-.79-.56-.17-.13.05-.35-.25-.03-.28-.69-.58-.44-.05-.28-.41-.34-.79.15-.39-.41-.69-.72-.07-.60-.33Mean Score
1.06.89.51.88.99.95.93.93.841.02.93.73.69.891.00.89.98.86.63.96.91.88.49.73.99.74.91Std Deviation
.265.077.094.203.146.207.225.214.176.174.131.112.115.115.133.143.159.137.189.248.304.078.185.158.117.103.074Std Error

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JANUARY 2009

Table 3/1

Question 1: Thinking about the future of Royal Mail and the UK’s post office network, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

The UK’s network of post offices is unsustainably large and closures are necessary
Base: All MPs
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GENDERLENGTH OF SERVICEMARGINALITYDATE OF BIRTHREGIONCOUNTRYPARTY
1986Scot

Fe-2001-1997-1992-1987-or20.0-10.0-0.1-1950-Pre-Lon-landEngLib
maleMale2005+2004200019961991before30%+29.9%19.9%9.9%1960+19591950NorthMidsSouthdon& NIWales-landOtherDemsLabConTotal

18136301948211719243552433760574039391115101297217353154Unweighted Total

1913530195121171627355141366157383731172191249148546154Weighted Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

8691014271210515182420133530211517711759510461577Agree (2.0)
42%51%33%71%53%56%58%33%55%52%47%49%35%58%51%54%39%53%40%54%78%47%55%75%55%33%50%strongly

74815414751091317161719191416978-4723282255Agree (1.0)
37%35%50%20%27%34%32%58%33%38%33%38%47%32%33%37%44%30%43%36%-38%23%21%33%47%36%

25-151--2221421212-2-52-227Neither (0.0)
10%4%-5%10%4%--8%4%4%3%10%3%2%6%2%5%-10%-4%23%-3%5%4%agree

nor disagree

1104-4111-244335-533--11-15511Disagree (-1.0)
6%7%13%-8%5%4%5%-5%9%11%8%5%9%-13%9%17%--9%-5%6%11%7%

-3-1--11--3--12-11--12--123Disagree (-1.0)
-2%-5%--6%4%--5%--1%3%-2%3%--11%1%--1%3%2%strongly

111-1---1-1--111----11--2-2Not stated
5%1%3%-2%---4%-2%--2%2%3%----11%1%--2%-1%

1.221.301.061.581.271.421.371.151.491.371.161.251.091.431.261.501.071.241.051.441.631.241.321.661.39.991.29Mean Score
.88.91.96.80.95.82.95.84.65.821.04.95.88.83.99.611.021.011.08.681.05.93.87.73.86.99.91Std Deviation

.214.079.178.184.139.180.230.193.136.138.145.144.145.108.132.098.163.162.324.176.350.082.327.160.101.136.074Std Error

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JANUARY 2009

Table 4/1

Question 1: Thinking about the future of Royal Mail and the UK’s post office network, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

The Royal Mail’s universal service obligation is fundamental to the organisation and must be preserved
Base: All MPs
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GENDERLENGTH OF SERVICEMARGINALITYDATE OF BIRTHREGIONCOUNTRYPARTY
1986Scot

Fe-2001-1997-1992-1987-or20.0-10.0-0.1-1950-Pre-Lon-landEngLib
maleMale2005+2004200019961991before30%+29.9%19.9%9.9%1960+19591950NorthMidsSouthdon& NIWales-landOtherDemsLabConTotal

18136301948211719243552433760574039391115101297217353154Unweighted Total

1913530195121171627355141366157383731172191249148546154Weighted Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

1124241113244355425-3-11-29314Agree (2.0)
6%9%15%9%8%5%8%5%12%6%8%10%9%9%9%10%5%17%-13%-9%-15%11%6%9%strongly

1245662397891719137262416181156250-6351757Agree (1.0)
65%33%19%30%45%41%41%48%32%49%37%31%20%44%41%42%49%34%28%29%17%40%-40%41%37%37%

2197432224485875415334133161021Neither (0.0)
10%14%23%23%7%12%11%11%14%12%15%12%23%12%9%11%4%15%17%16%43%11%33%9%8%21%13%agree

nor disagree

248106169367111616131818101596724054251549Disagree (-1.0)
9%35%32%29%31%43%20%36%26%30%31%38%36%30%31%27%40%29%34%35%18%32%54%31%30%32%32%

110224-3-31434253124119118211Disagree (-1.0)
6%7%8%9%7%-19%-12%2%8%8%12%3%8%8%2%5%21%6%11%7%13%5%9%4%7%strongly

111-1---1-1--111----11--2-2Not stated
5%1%3%-2%---4%-2%--2%2%3%----11%1%--2%-1%

.65.09.08.10.23.08.19.23.18.29.14.05-.11.28.20.27.16.34-.27.14-.13.18-.67.35.24.12.16Mean Score

.831.071.121.041.071.041.081.031.111.011.041.101.021.041.081.071.051.14.891.13.751.06.501.161.10.981.06Std Deviation
.201.092.208.239.157.227.263.237.232.170.146.168.168.135.145.172.168.182.269.291.251.094.188.253.130.134.086Std Error

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JANUARY 2009

Table 5/1

Question 1: Thinking about the future of Royal Mail and the UK’s post office network, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

If no action is taken, the Royal Mail and the UK’s network of post offices will cease to exist in 10 years’ time
Base: All MPs
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GENDERLENGTH OF SERVICEMARGINALITYDATE OF BIRTHREGIONCOUNTRYPARTY
1986Scot

Fe-2001-1997-1992-1987-or20.0-10.0-0.1-1950-Pre-Lon-landEngLib
maleMale2005+2004200019961991before30%+29.9%19.9%9.9%1960+19591950NorthMidsSouthdon& NIWales-landOtherDemsLabConTotal

18136301948211719243552433760574039391115101297217353154Unweighted Total

1913530195121171627355141366157383731172191249148546154Weighted Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

11543412232652774452-115-26716Agree (2.0)
6%11%14%14%7%5%11%14%11%6%11%12%6%11%13%11%10%16%9%-11%12%-17%8%15%10%strongly

12891815331699182230302641332426219155809114931100Agree (1.0)
61%66%61%76%66%76%54%58%66%64%59%74%73%68%57%64%69%66%53%74%56%64%100%83%58%67%65%

5193294524794571365624218--18725Neither (0.0)
28%14%8%10%18%19%29%11%15%21%17%10%13%12%22%16%13%18%9%20%22%15%--21%15%16%agree

nor disagree

-114-3-13136235423-51-10--10211Disagree (-1.0)
-8%14%-6%-6%17%4%8%11%4%8%8%7%5%8%-29%7%-8%--12%3%7%

---------------------------Disagree (-1.0)
---------------------------strongly

111-1---1-1--111----11--2-2Not stated
5%1%3%-2%---4%-2%--2%2%3%----11%1%--2%-1%

.77.80.761.04.76.85.70.68.88.68.72.93.76.84.77.84.82.98.41.67.88.811.001.17.63.94.79Mean Score

.56.74.89.51.69.48.76.94.65.72.82.62.68.72.76.70.72.601.03.61.63.75-.39.79.66.72Std Deviation
.136.064.164.116.100.106.185.216.136.122.115.095.112.094.102.112.115.095.311.157.211.066-.085.094.091.059Std Error

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JANUARY 2009

Table 6/1

Question 1: Thinking about the future of Royal Mail and the UK’s post office network, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

There are likely to be further branch closures in the post office network
Base: All MPs
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GENDERLENGTH OF SERVICEMARGINALITYDATE OF BIRTHREGIONCOUNTRYPARTY
1986Scot

Fe-2001-1997-1992-1987-or20.0-10.0-0.1-1950-Pre-Lon-landEngLib
maleMale2005+2004200019961991before30%+29.9%19.9%9.9%1960+19591950NorthMidsSouthdon& NIWales-landOtherDemsLabConTotal

18136301948211719243552433760574039391115101297217353154Unweighted Total

1913530195121171627355141366157383731172191249148546154Weighted Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

A part-privatisation
deal is the only
way to safeguard
the long-term

.11*-.18-.13.19-.05-.11.18-.15.05.06.01.17-.04-.03-.21.13.39-.17-.05-.42.05-.69.28-.22.48.01future of Royal Mail

Rural post offices
are essential
for local
residents’ quality
of life, and any
widespread closure
programme would

1.171.231.231.681.001.281.061.461.251.051.261.321.361.271.091.201.181.401.261.081.141.261.921.52.911.561.23be unacceptable

The UK’s network
of post offices
is unsustainably
large and closures

-.27-.34-.79-.56-.17-.13.05-.35-.25-.03-.28-.69-.58-.44-.05-.28-.41-.34-.79.15-.39-.41-.69-.72-.07-.60-.33are necessary

The Royal Mail’s
universal service
obligation is
fundamental to the
organisation and

1.221.301.061.581.271.421.371.151.491.371.161.251.091.431.261.501.071.241.051.441.631.241.321.661.39.991.29must be preserved

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JANUARY 2009

Table 7/1

Question 1: Thinking about the future of Royal Mail and the UK’s post office network, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

Summary table of mean scores
Base: All MPs
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GENDERLENGTH OF SERVICEMARGINALITYDATE OF BIRTHREGIONCOUNTRYPARTY
1986Scot

Fe-2001-1997-1992-1987-or20.0-10.0-0.1-1950-Pre-Lon-landEngLib
maleMale2005+2004200019961991before30%+29.9%19.9%9.9%1960+19591950NorthMidsSouthdon& NIWales-landOtherDemsLabConTotal

18136301948211719243552433760574039391115101297217353154Unweighted Total

1913530195121171627355141366157383731172191249148546154Weighted Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

If no action
is taken, the
Royal Mail and the
UK’s network of
post offices will
cease to exist

.65.09.08.10.23.08.19.23.18.29.14.05-.11.28.20.27.16.34-.27.14-.13.18-.67.35.24.12.16in 10 years’ time

There are likely
to be further branch
closures in the

.77.80.761.04.76.85.70.68.88.68.72.93.76.84.77.84.82.98.41.67.88.811.001.17.63.94.79post office network

PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - JANUARY 2009

Table 7/2

Question 1: Thinking about the future of Royal Mail and the UK’s post office network, how strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

Summary table of mean scores
Base: All MPs
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